文娱

"山东青歌赛"迎来报名高峰

本报讯(记者 师文静) 由本报携手山东省音乐家协会主办的"一品景芝·2012山东青少年歌手大赛",启动后不久即迎来报名高峰。

本届大赛自2月底启动,各地选手报名踊跃,往届大赛要到报名阶段后期才会出现的高峰提前到来。据大赛组委会介绍,从现阶段的报名情况看,本届大赛呈现以下几个鲜明的特点:一是大赛的辐射范围更广。从省内各市到全国各地,甚至边远省区如海南、

云南、宁夏等都有选手报名。二是 新选手跃跃欲试,老选手志在。 得。每届大赛都涌现出一批一宫 惊人的新人,但一些曾多次参助 的"老选手"也不甘寂寞,像儿 组的小选手张家续、秦江山,幼 儿组的小选手徐晨曦,少年组的 朱歌格,青年美声组的徐冯彬再 次报名,其目的除了足再夺比 重在参与外,也不表。三是儿 更上一层楼的因素。三是儿 更上一层楼的因素。 作为提升素质的小学生、初中生 纷报名一试身手。四是少年组 实力令人刮目相看。由于变声期 等生理条件的制约,往届比来的 年组实力相对较弱,但本届来报 名的少年组选手个个充满自信, 甚至一些十五六岁的选手要提 加板。五是青年组报名仍是业是 则板。五是青年组报名仍是业是 人注目的"亮点"。来自团 体、专业艺术院校的学生仍省17 市都报名,而且许多省外选手和

在省外学习、工作的选手也纷纷报名前来"打擂"。

据介绍,由于今年令人推崇的专业性声乐大赛较少,特别是央视青歌赛停办,专业声乐选手缺少展示、交流平台。以打造齐鲁新星为宗旨,集专业性、权威性和群众性于一体的"山东青歌赛"就为他们提供了一个展示才华、交流学习、快速成长的机会。

(参赛咨询热线:0531-81625168 15866606966 0531-85193052)

畅谈"山水"

丁宁原讲座

本报讯(记者 霍晓蕙) 3 月23日上午,山东省美术家协会 顾问、山水画家丁宁原教授将 以《山水画写生与创作》为题, 在位于济南历山北路的山东艺 术设计学院推出公益讲座,畅 谈自己创作山水画的经验。

这次讲座是山东省书画学会、济南市美协、济南市书协联合举办的"齐鲁大讲坛·书画大讲堂"系列公益活动的重要活动之一,书画爱好者均可免费参加。

哈文打造 《歌声嘹亮》

歌声嘹亮》 本报讯(记者 任磊磊)

3月26日—31日每天19:30,中央电视台综艺频道全新推出的《歌声嘹亮》将开始全新作出的《歌声嘹亮》将开始全新中轮六期节目的季播。该节目主持人由刚在龙年春晚五红的主持新人李思思担任,节目主打"怀旧"牌。

在《歌声嘹亮》首次推出的 六期季播节目中,王洁实、陶玉 玲、黄婉秋、萨顶顶等众多歌唱 家和新生代歌手均亮相,他们 不仅带来了自己的经典代表 作,而且还会与推荐人一起唱 响《小城故事》、《上海滩》等经

新女性电影月

活动启动

本报讯(记者 倪自放 实习生 李颖) 自今日起, 济南鲁信影城启动新女性电 影月活动,每天有专门场次展 映十余部女性特点鲜明的电 影。

从即日起至4月22日的 活动期间,鲁信影城和谐店 场店、体育中心新女性电影10 每天都有一部新女性电影10 元特惠,还会有微的影片包 完观影活动。放映的影片包 括《桃姐》《高举爱》《结婚狂 想曲》《嫁个100分男人》《饮 食男女2》《春娇与志明》等十 余部电影。

《媳妇是怎样炼成的》 成"家庭指南"

本报讯 讲述80后年轻人处理婆媳关系的家庭轻喜剧《媳妇是怎样炼成的》在东方卫视播出后迅速引发关注。剧中,萨日娜、姚芊羽、方子哥、赵正阳、代乐乐等众多实力派演员,用平实的视角探讨婚姻中夫妻、婆媳、姑嫂间的种种矛盾,体验着父母与80后子女思想上的碰撞。

婆媳剧一直是荧屏收视率 的常胜将军,从《媳妇的美好时 代》到《双城生活》,婆婆与媳妇 的那点事儿仿佛已成为每个家 庭都会遇到的问题。由北京东 仑国际文化传媒有限公司制作 的《媳妇是怎样炼成的》播出以 来,收视节节攀高。与以往演绎 慈母形象不同的是,萨日娜在 《媳妇是怎样炼成的》中出演泼 辣、彪悍的婆婆战红缨,实力女 星姚芊羽扮演时尚独立、个性 极强的现代儿媳彭俏俏。彭俏 俏和范亮(赵正阳饰)无论结 婚、买房、装修,婆婆都横加干 涉,搞得状况百出。婆媳之间因 时代、生活背景不同演绎出令 人啼笑皆非的生活画面。很多 初涉婚姻的80后子女追看该剧 的热情高涨,剧中小夫妻如何 处理夫妻关系、婆媳关系成了 他们关注的热点话题

表面上看,《媳妇是怎样炼成的》依旧是强势婆婆大战个性媳妇的套路,却不再像以往婆媳剧那样闹得不可开交,婆媳间既斗争又妥协"团结",给大家一种温馨、轻松的感觉。

()共1項



陈文进 摄

中国文学艺术基金会设立新项目

姜昆:爱心促进多元文化发展

本报讯(记者 霍晓蕙) 自 去年担任中国文学艺术基金会秘 书长以来,原本就活跃在慈善领 域的相声表演艺术家姜昆比以市 更加忙碌。3月22日上午,姜昆在 济南出席中国文学艺术基金会多 元文化教育基金成立仪式,他会 会成立18年以来设立的第17项金 金,"希望把广大文艺界人士的爱 业汇聚起来,有计划,有目标地奉 献给需要帮助的人,如此方能的 证体现出这个基金会应有的价 值。" 姜昆透露,他已卸任中国曲 艺家协会分党组书记职务,2011 年初到中国文学艺术基金会主持 工作,"在文化艺术领域,虽然或 家和各级政府都有相应的及 场地方,比如说民间艺人、个。文化 艺术类基金会就是要在政府及 人乃至网络上的'达人'等。文化 艺术类基金会就是要在政府及不 的地方,为实现满足全方位的地方,为实现满足全方位的地方,为实现满足全方位的地方,为实现满足全方位对。 需求的目标添砖加瓦。"他介绍, 中国文学艺术基金会已经成遗产 文房四宝基金、非物质文化遗产

基金、中国油画基金等专项基金。 据了解,在济南成立、由山东 省政协海外顾问王鹏飞担任执行 主任的"多元文化教育基金",是 中国文学艺术基金会为加强国际 间艺术交流与合作而成立的 格

中国文学艺术基金会为加强国际间艺术交流与合作而成立的,将资助国内外文化艺术活动。姜昆表示:"我们准备组织一些德艺双馨的艺术家作为志愿者去世界各地华人学校、孔子学院、文化艺术中心义务服务,从而把中华优秀文化传播得更远更广……让中国(山东)文化走进世界,让世界了解中国,了解山东。"

